

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2021年1月19日

【四半期会計期間】 第25期第3四半期(自 2020年9月1日 至 2020年11月30日)

【会社名】 株式会社D Dホールディングス

【英訳名】 DD Holdings Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 松村 厚久

【本店の所在の場所】 東京都港区芝四丁目1番23号 三田NNビル18階

【電話番号】 03 - 6858 - 6080(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理統括 樋口 康弘

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝四丁目1番23号 三田NNビル18階

【電話番号】 03 - 6858 - 6080(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理統括 樋口 康弘

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年1月14日に提出いたしました第25期第3四半期（自 2020年9月1日 至 2020年11月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主な経営指標等の推移

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

注記事項

(企業結合等関係)

(1株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第24期 第3四半期 連結累計期間	第25期 第3四半期 連結累計期間	第24期
会計期間	自 2019年3月1日 至 2019年11月30日	自 2020年3月1日 至 2020年11月30日	自 2019年3月1日 至 2020年2月29日
売上高 (千円)	42,976,709	18,558,872	57,369,899
経常利益又は経常損失() (千円)	2,086,715	7,658,614	2,916,053
親会社株主に帰属する四半期(当期)純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失() (千円)	1,072,493	6,286,230	1,442,267
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	1,252,948	6,904,986	1,638,058
純資産額 (千円)	7,759,931	1,360,556	8,533,177
総資産額 (千円)	29,147,699	34,623,012	38,579,869
1株当たり四半期(当期)純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額() (円)	70.07	<u>410.75</u>	94.24
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	94.24
自己資本比率 (%)	22.6	2.0	18.2

(訂正後)

回次	第24期 第3四半期 連結累計期間	第25期 第3四半期 連結累計期間	第24期
会計期間	自 2019年3月1日 至 2019年11月30日	自 2020年3月1日 至 2020年11月30日	自 2019年3月1日 至 2020年2月29日
売上高 (千円)	42,976,709	18,558,872	57,369,899
経常利益又は経常損失() (千円)	2,086,715	7,658,614	2,916,053
親会社株主に帰属する四半期(当期)純利益又は親会社株主に帰属する四半期純損失() (千円)	1,072,493	6,286,230	1,442,267
四半期包括利益又は包括利益 (千円)	1,252,948	6,904,986	1,638,058
純資産額 (千円)	7,759,931	1,360,556	8,533,177
総資産額 (千円)	29,147,699	34,623,012	38,579,869
1株当たり四半期(当期)純利益金額又は1株当たり四半期純損失金額() (円)	70.07	410.74	94.24
潜在株式調整後1株当たり四半期(当期)純利益金額 (円)	-	-	94.24
自己資本比率 (%)	22.6	2.0	18.2

第4【経理の状況】

【注記事項】

(企業結合等関係)

事業分離

2.実施した会計処理の概要

(訂正前)

ゼットンが、第三者割当増資による新株発行を行ったことにより持分変動利益58,838千円を特別利益に計上しております。また、同社に対する当社グループの持分比率が低下したことにより、同社は当社の連結子会社から持分法適用関連会社に異動したため、同社の貸借対照表を当社の四半期連結財務諸表から除外し、当社グループが保有する同社株式を持分法による評価額に修正しております。

(訂正後)

ゼットンが、第三者割当増資による新株発行を行ったことにより持分変動利益9,455千円を特別利益に計上しております。また、同社に対する当社グループの持分比率が低下したことにより、同社は当社の連結子会社から持分法適用関連会社に異動したため、同社の貸借対照表を当社の四半期連結財務諸表から除外し、当社グループが保有する同社株式を持分法による評価額に修正しております。

(1株当たり情報)
(訂正前)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2019年3月1日 至 2019年11月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2020年3月1日 至 2020年11月30日)
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり 四半期純損失金額()	70円07銭	410円75銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益金額又は 親会社株主に帰属する四半期純損失金額() (千円)	1,072,493	6,282,798
普通株主に帰属しない金額 (千円)	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する四半 期純利益金額又は普通株式に係る親会社株 主に帰属する四半期純損失金額() (千円)	1,072,493	62,282,798
普通株式の期中平均株式数 (株)	15,304,081	15,304,386
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり 四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式で、前 連結会計年度末から重要な変動があったものの概要	-	-

(訂正後)

	前第3四半期連結累計期間 (自 2019年3月1日 至 2019年11月30日)	当第3四半期連結累計期間 (自 2020年3月1日 至 2020年11月30日)
1株当たり四半期純利益金額又は1株当たり 四半期純損失金額()	70円07銭	410円74銭
(算定上の基礎)		
親会社株主に帰属する四半期純利益金額又は 親会社株主に帰属する四半期純損失金額() (千円)	1,072,493	6,286,230
普通株主に帰属しない金額 (千円)	-	-
普通株式に係る親会社株主に帰属する四半 期純利益金額又は普通株式に係る親会社株 主に帰属する四半期純損失金額() (千円)	1,072,493	6,286,230
普通株式の期中平均株式数 (株)	15,304,081	15,304,386
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり 四半期純利益金額の算定に含めなかった潜在株式で、前 連結会計年度末から重要な変動があったものの概要	-	-